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Termodynamika - zmény skupenstvi

1.1 Na obr. 1 je zobrazen graf zavislosti teploty chemicky stejnorodého télesa na teple, které téleso
prijalo. Popiste déje, které probihaly s télesem a kterym odpovidaji jednotlivé Gseky grafu.

1.2 Na obr. 2 je zobrazen graf zavislosti teploty chemicky stejnorodého t€lesa o hmotnosti 0,5 kg na
teple, které téleso ptijalo. Popiste dé&je, které probihaly s télesem a kterym odpovidaji jednotlivé useky grafu,
a urCete mérné tepelné kapacity pevného télesa i kapaliny a mérné skupenské teplo tani.
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1.3 Na obr. 3 je zobrazen graf zavislosti teploty chemicky stejnorodého t€lesa o hmotnosti 200 g na

teple, které téleso ptijalo. Popiste dé&je, které probihaly s télesem a kterym odpovidaji jednotlivé useky grafu,
a urCete mérné tepelné kapacity pevného télesa i kapaliny a mérné skupenské teplo tani.

14 Na obr. 4 je zobrazen graf zavislosti teploty chemicky stejnorodého télesa o hmotnosti 500 g na
teple, které téleso ptijalo. Popiste dé&je, které probihaly s télesem a kterym odpovidaji jednotlivé useky grafu,
a urcete mérné tepelné kapacity pevného télesa i kapaliny a mérné skupenské teplo tani. Pokuste se urcit, o
jakou latku se jedna.
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1.5 Ktera ze situaci zobrazenych na obr. 5 a obr. 6 zobrazujici pdru unikajici z tizkého hrdla nadoby

(popf. z komina) je fyzikaln€ spravné? Vysvétlete. Pro€ je slovo pdra psano kurzivou?

O

obr. 5 obr 6



